## PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO PIQUIRI/PR

## PROCESSO SELETIVO Nº 001/2025

## EDITAL DE ANULAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

A Prefeitura Municipal de Alto Piquiri, Estado do Paraná, através do Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, com responsabilidade técnica do INEPAM, vem por intermédio deste informar a **ANULAÇÃO** do Processo Seletivo nº 001/2025, com base na Recomendação Administrativa nº 014.2025, realizada por intermédio do Ministério Público do Estado do Paraná, que ocorrerá após a homologação do processo seletivo nº 002/2025.

Os candidatos interessados deverão atentar-se às próximas publicações que serão realizadas no site do INEPAM (<a href="www.inepam.org.br">www.inepam.org.br</a>) para ciência da abertura do Processo Seletivo nº 002/2025. Todos os candidatos que realizaram a inscrição e efetivaram o pagamento da taxa de inscrição no Processo Seletivo nº 001/2025, poderão inscrever-se no Processo Seletivo a ser divulgado na data 04/09/2025 e terão a sua inscrição homologada automaticamente.

Os candidatos que realizaram a inscrição e pagamento da taxa de inscrição do Processo Seletivo nº 001/2025 e não desejam concorrer ao Processo Seletivo a ser divulgado, deverão solicitar o reembolso da taxa de inscrição na forma e período previsto no Edital de Abertura do novo Processo Seletivo.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Alto Piquiri, 09 de setembro de 2025.

Giovane Mendes de Carvalho Prefeito Municipal

Instituto Nacional Especializado em Pesquisa e Apoio aos Municípios (INEPAM)



